Добрый день!

       Позвольте мне сделать краткий отчет об основной деятельности Совета и Исполнительного комитета Молькеевского  сельского поселения за 2013 год. И ознакомить вас планами на 2014  год. 

В состав поселения входят 4 населенных пункта:  с. Молькеево, д. Баймурзино,  д. Полевая Буа, с.Старая Буа. Численность населения составляет  947 человек, из них проживают в с.Молькеево  630 человек, в д. Баймурзино – 146 человек, в д. Полевая Буа – 149 человек, а в селе Старая Буа  – 22 человека.

          Всего наличных хозяйств- 310, проживают   в 294 домах.  Все дома, в которых проживает население,  прошли государственную регистрацию.  На территории поселения функционируют: Молькеевская основная общеобразовательная школа, Полевобуинская начальная  школа, Баймурзинская  начальная  школа,  детский сад, который посещают  24  детей,  Молькеевский и Баймурзинский фельдшерско-акушерские пункты,  Молькеевский  МФЦ , Полево-Буинский  сельский клуб, Баймурзинский  сельский  клуб и  библиотека, почтовое отделение связи. На территории сельского поселения действуют 4 магазина Молькеевского сельпо, также киоски  ИП 4,  аптека.
    Все эти службы укомплектованы добросовестными, ответственными людьми.

   Трудоспособного населения 493 человек. Из них заняты: в сельском хозяйстве  98 человек, в бюджетных организациях 89,  работают за пределами  сельского поселения- 187 человек, а неработающих 6 человек. 

                    Бюджет сельского поселения 

     Исполнение бюджета Молькеевского сельского поселения в 2013 году осуществлялось в условиях ведения и реализации Федерального Закона от 

6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

    Бюджет Молькеевского сельского поселения на 2013 год утвержден решением Совета Молькеевского сельского поселения № 44 от 20 декабря 2012 года по доходам в сумме 1077400 рублей из них 441300 рублей – собственные доходы, 636100 рублей – дотации из Республики. 

    Основная часть доходов бюджета Поселения сформировалась за счет следующих налогов: 

    -налог по доходу физических лиц при плане 208000 рубля поступило  295969,45 рубля  – выполнен на 142,29 %,
    -налог на имущество физических лиц при плане 91000 рублей поступило 93318,75рубль -  выполнен на 102,55%, (в план вошли и пенсионеры, чего не нужно было)

    -земельный налог при плане  114300 руб.поступило 190250,06 рубля - выполнен на 166,45%,
    -арендная плата земли при плане 15000 руб. поступило 16154,30 руб.

-от сдачи в аренду имущества при плане 5000 руб.поступило 4827,12 рублей

-за госпошлину при плане 3000 руб.поступило  3000 рублей 100 %
-от единого сельхозналога поступило 767 руб.
Расходная часть бюджета в 2013 году при плане 1077400 рублей, исполнено в сумме 1706746,97 рублей или 158,41% от планового назначения.

1. расходы на управление составило – 923020,55 рублей

2. на бухгалтерию – 108121,16 рублей

3. ЗАГС – 8500 рублей

4. на военкомат – 64900 рублей

5. на благоустройство – 602205,26 рублей

 из них:

- на уличное освещение – 172225,74 рублей

- прочие  расходы (на оплату водокачки, налог на имущество), 
-земельный  налог, водный налог, оплаты по договору, на подписку) – 82750,42 рублей

    Территория  Молькеевского  сельского поселения составляет  
    Земельный фонд поселения всего составляет: 3676 га

                            в т.ч. земли сельхоз назначения- 3318

                                          земли лесного фонда - 294

                                          земли поселений  -   166

.
                             Генеральный план
     Рассмотрев материалы, представленные ГУП РТ «Татинвестгражданпроект» о проекте Генерального плана Молькеевского сельского поселения, в соответствии со ст.24 Градостроительного комплекса Российской Федерации Совет Молькеевского сельского поселения Кайбицкого муниципального района утвердил Генеральный план Молькеевского сельского поселения от 26 декабря 2012 года. Генеральный план представляет собой вид градостроительной документации о планировании развития территорий городских и сельских поселений.

В сельском поселении отмежевано  20 участков для многодетных семей.

Демографическая ситуация. 

На территории сельского поселения складывается тревожная демографическая ситуация, смертность превышает рождаемость.  

-в 2011 году родилось 5 детей, а умерло 20 человек;

-в 2012 году родилось 11 детей, умерло 6 человек,

 - в 2013 году  родилось 11 ребенка, из них 9 в Молькеево, 2 из д.Полевая Буа, а умерло 15 человек.
	
	2011г.
	2012г.
	2013г.

	кол-во дошкольников
	 57                   
	56
	   59 

	дет.сад
	19
	19
	   24

	количество школьников
	125
	 118
	118                 

	трудоспособного населения 
	256
	271
	264

	пенсионеров
	 251
	 234
	224           


Качество жизни населения 

    Важная часть жизни в поселении – надворное хозяйство. Население,  в основном, занимается производством и реализацией мясомолочной продукции и картофеля. Стабильным источником пополнения  семейного бюджета является  сбор молока от населения. Сбором молока на территории Молькеевского  сельского поселения  занимается  индивидуальный предприниматель Щукин Рафаэль  и Молькеевское сельпо. Население довольно их  работой, они  своевременно рассчитывается в полном объеме  со сдатчиками молока. Также население получает большую прибыль от продажи сельскохозяйственной продукции:  скота, мяса, овощей.  
   -За 2011 год население сдало  277220 кг  молока на общую сумму 3. 41.118 рублей. Всего доходов на общую сумму - 7.451.618 руб. 
   -За 2012 год население сдало  253742 кг молока на общую сумму 2.601.720 рублей.  Всего доходов на общую сумму - 7.624.820 руб.
   -За 2013 год население сдало 308.731 кг молока на общую сумму  5.572.594, 55 рублей.  Всего реализовано сельскохозяйственной  продукции на общую сумму  13.126.594,55 руб. 
    Доход на одно хозяйство:
                      в 2011 году составил --  11908 рублей,

                      в 2012 году составил --  25935 рублей. 
                      в 2013 году составил --  44801рублей.
    По программе развития ЛПХ по сельскому поселению с 2006 года по 2013 год   кредиты  получили  157 семей на сумму 19.784.000 из них  в 2013 году 29 семей  на сумму 4.482.000 рублей.  
     Сельское поселение регулярно участвует в сельскохозяйственной ярмарке. Реализует продукты, произведенные на личных подсобных хозяйствах.
                        Социальная сфера 

На территории сельского поселения  1 участник  Великой Отечественной войны,  6 одиноких пенсионеров.  
Жилищно-коммунальное хозяйство 
                         Водоснабжение  
  За потребление  воды от населения было собрано - в 2011 году  106.600 рублей,   2012 году 110.700 рублей,   в 2013 году 236.916,16 рублей.
Газоснабжение 

В сельском поселении почти в каждом доме горит голубое топливо. Газообеспечение без перебоев. Все жители поселения оплачивают за пользование природным газом. 

Уличное освещение 

     Протяженность улиц с. Молькеево и, д.Баймурзино, д.Полевая Буа, с.Ст.Буа 19,5 км, установлено 54 светильников. В селах недостаточное уличное освещение. Необходимо  дополнительно установить светильники. В 2013 году за уличное освещение оплачено из бюджета сельского поселения 47341 рубля. 

Благоустройство 

        В течении 2013 года была проведена работа по благоустройству сельского поселения, проводился обкос  подъездных и внутрипоселковых дорог, придомовых территорий, на прилегающей территории сельского клуба разбиты  клумбы, высажены цветы, побелены опорные столбы. Многие жители привели в порядок придомовые территории и фасады домов. Ежегодно занимаемся сбором мусора и обкосом и очисткой обочин дорог от кустарников. 

         Немаловажным вопросом является благоустройство кладбищ. Благодаря спонсорской помощи было произведено ограждение кладбища в д.Полевая Буа и д.Баймурзино, а так же требует замены ограждения кладбищ  с. Молькеево и с.Старая Буа.
        На территории сельского поселения расположен инвестор  ООО «АК БАРС Кайбицы-3». Исполнительный комитет сельского поселения тесно сотрудничает с руководителями данного предприятия, которые оказывают посильную помощь сельскому поселению, а именно: транспортные услуги,   материальную и финансовую помощь на организацию и проведение  памятных и знаменательных дат и праздников:  День пожилых людей, Новый год, масленица, День Победы и др.праздники.
       8 июля праздновали  Всероссийский день семьи, любви и верности. В этот день мы поздравили супружеские пары, проживающие долгие годы в браке. В этот день супружеская чета, как лучшая семейная пара России Рита и Алик Ивановы из с. Старого Буа были удостоены общественной награды – медали «За любовь и верность».
     Чествовали в этот день на сцене супружеские пары, прожившие в браке долгие годы, многодетные семьи, молодых мам и пап. Ветеран Великой Отечественной войны Николай Александров вместе с супругой Марией   отметили 60 лет со дня бракосочетания.
    Директор МФЦ занимается с кряшенским фольклорным детским ансамблем «Балтырган» и кряшенским фольклорным ансамблем «Молодые сердца» с представителями старшего поколения.  Они участвуют на всех праздниках, изучают старинные обряды и обычаи, тексты  кряшенских  песен,  собирая по крупицам все у пожилых. 
     В Молькееве после капитального ремонта открылся детский сад «Чулпан»

Здание детского сада, возведенное стараниями руководителя Ивана Аржанухина в 1961 году, не было ремонтировано с момента застройки. Глава района Альберт Рахматуллин обратился к Президенту Татарстана Рустаму Минниханову с просьбой оказать содействие в ремонте здания с пятидесятилетней историей. В результате, из республиканского бюджета было выделено более семи миллионов рублей. Свое слово сдержали и строители: обещали сдать детское учреждение в эксплуатацию к 1 сентября, приступив к ремонтным работам в середине мая, завершили их ко Дню республики.
     Всего   на учете 18 юношей допризывного возраста, все они прошли медицинскую комиссию. В 2011 году в ряды Вооруженных сил из Молькеевского сельского поселения было призвано 6юношей,  в 2012 году – 2 юноша, а в 2013 году- 3 юношей. Иванов Александр Андреевич   и  Захаров Артем Васильевич -  служат в  Северной  Осетии, Тараканов Артем Вячеславович – служит в г. Туле МВД.
     Отделение связи оказывает универсальные услуги почтовой связи: прием, обработка, перевозка и доставка внутренней и международной письменной корреспонденции, другие услуги- услуги по осуществлению почтовых, телеграфных переводов, денежных средств, прием различных видов платежей. Сегодня это центр где мы получаем пенсию, льготные пакеты и куда чаще пользуемся  платежами за газ, свет, услуги связи и т.д. Коллектив отделения почтовой связи работает слаженно,  жалоб и нареканий со стороны населения не поступало. 

      В Молькеевского основной общеобразовательной школе на сегодня существует здоровый, трудоспособный коллектив. И школа сегодня является той связывающей ниточкой с общественной жизнью села. Коллектив школы ведет большую общественную работу, а также они принимают активное участие в проведении всех праздничных мероприятий на селе. 

      Медицинскую помощь населению оказывают фельдшерско-акушерские пункты. ФАП  находится в здании клуба. Воды и канализации есть, отопление газовое. В Баймурзинском ФАПе в 2013 году был произведен капитальный ремонт.  Детское население своевременно прививается прививками, согласно плану детской консультации. На неотложную помощь лекарства в достаточном количестве получаем в ЦРБ. 

       Учреждения культуры, которые работают на территории сельского поселения в одном здании – это сельский клуб и библиотека, которые доступны для всех жителей сельского поселения.  Библиотеки свою деятельность ведут в тесном взаимодействии с центральной районной библиотекой. Здесь созданы условия для свободного творчества, духовного и культурного развития личности. Проводятся мероприятия, прививающие любовь к книге и пропагандирующие здоровый образ жизни. 
       В 2013 году в Молькеевском сельском поселении было совершено 24 нотариальных действии. 15 человек обратились в исполком для получения  бытовой характеристики. 

Выдано  692  справок. 

       Велась работа по приему граждан. Все волнующие граждан  вопросы, обращения, просьбы, предложения были  выслушаны, рассмотрены. Подводя итоги, хочу поблагодарить депутатов за плодотворную работу, за помощь в решении многих вопросов.

